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Tb YpaBHeHuA 1-12.

_ 5)2 -
(X —5)" 4+ 9% -
2. 1

§x2+07=
3.(x = 5)(x +3) =
B5x x—3 x—5

. 3 6
5. (x-5)(x+3)=1-2x

6. (X-5)(x+3)=3(x-5)
7. 2(x+1)-1=3-(1-2x)

Bepka goMalluHero 3ana‘

X=3

HeT
NEeNCTBUTENbHbIX
KOPHEMN.

X=-4, x=6
5

~ 2

X1, =14

X=0, x=5

HeT
NENCTBUTENbHbIX
KOpHeW

X —




Tb YypaBHeHuAa 1-12,

9. 3(1-X)+2=5-3X

0 o2 1 3x+4=0

1 2 6x+4=0

12,
25x2—-30x+9=0

BEepKa aoMaluHero 3aga

1 —2x+4x’=x%—-2x+1

0

beckoHeyHoe
MHNWACTRO KOPHEWN.

(xER)

HeT
NEeNCcTBUTENbHbIX
KOpHeW

X1,2 = —3




YpaBHeHMe ¢ OoAHUM HEeU3BECTHbIM Ha3blBaeTC4d
3anuncb Bnaa A(x)=B(x), B kotopoun A(X) n B(x) -
Bblpa>keHne OoT HEN3BECTHOM X.

O6nactbio onpeaeneHns ypaBHEHUS HA3bIBAETCH
MHOXECTBO BCEX 3HAUYEHUWN X, NPU KOTOPbIX
ornpeaeneHbl 0be yacTn ypaBHEHUS.

KopHeM unun pewieHneM ypaBHeHUA Ha3bIBAETCS
3Ha4YeHne Hen3BeCTHOro, Npu NOoACTaHOBKE
KOTOPOro B ypaBHEHME NOJIy4YaeTCs BEPHOE
YNC/IOBOE PaBEHCTBO.

PewnTtb ypaBHeHMe —3HAYUT HAUTU BCE KOPHU
W AOKa3aTb, YTO UX HET



UPUKaLmMa paumoHaJibHbIX YypaBHEe

Buabl ypaBHEHUI

Llenble paunoHanbHbIe ApobHO-paunoHanbHble
A P()
JNInHenHble @ KBaapaTHble oG 0,Q(x) #0

ax=>b ax?+bx+c=0 )
o a*0
Ny

[TonHbIE HenonHble, [TpuBencHHBIC
(b#£0, c£0) npuBoAMMbIE K Bm,qy (a=1)

o

5)




(x-3)(x+4)=0

2  x2_14x+49=0

BN’ — 12 =0

4 x+6_0
;7
5 1
0-x =—
6 2
—x =6

H
1

< P
i

0.01x=25

0-x=-8

x—11
20
x—05
x2—25

=0

=0

5+x%2=0




10 x2—6-—5x
=0
xX—6

H
7

3—x X+ 2
x+4 X
8 = i x%— 36
= = g
(x41)(x—3) v — G
S (x—4)2__0 0 B
x2—16 x24+8x+3
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/1Ba ypaBHeHUA Ha3bIBaAlOTCA
PABHOCWUJIbHbIMUN, €CNIN OHN UMEIOT
OAWHAKOBble KOPHU NN ecnn oba
ypaBHEHUS HE NMEIT KOpHeu

(f; <=>Y,)

YpaBHeHMe Y, Ha3blBaeTCsa CNeACTBUEM
ypaBHeEHUA Y, , ecnu noboun KOpeHbY,
SIBNISIETCS KOPHEMY, (v, => Y,)



0/1Ib3yS 3HAKU <= N =>, MOKaXUTE paBHocvm
aBHeHMﬂ N YpaBHEHUSA- crneacTeus

x—6 xr— 6 -
2 (4—x2)(4+x2) =0 16 —x* =
3 3|x| — 2/x2 = 4 3|lx| — 2|x| =
4 e i B 4-d.=0 (x4+1)x+4)=0
> (x—1)(x—2) = 3(x —2) x—1=3
6 5+ 7 =9x — 8 5x —9=-8-7
/ 0532 — 035 =2 RO
8 xz__ 4 R




x?+

x—6

=36 +

x—6

(4-x)(4+x*)=0

3lx| — 2vx2 =14

x’+5x+4=0

x—1Dx—-2)=3(kx-2)

5x+7 =9x — 8

0.5x%2 —0.3x =2

16 —x* =
3lx| — 2|x]| =4
x+1D)x+4)=0
x—1=3

bx —9=—8—7

5x%2 — 3x = 20




[Mpeobpa3oBaHus

PaBHOCUNIbHbIE

[MpocTenwmne
npeobpaszoBaHus (6;
7)

[Mpeobpa3oBaHusg,
CBSI3aHHblE C
NPUMEHEHUNEM
TOXAECTBEHHbIX

HepaBHOCUJIbHbIE

OcBoboxaeHue oT
3HaMeHaTenemn,
coaepxalimx
nepemeHHble (8)
[lpnBeneHune

paBeHTCB(2; 3)
PelwweHune
NPOCTENLLUNX
ypaBHeHUN (4)

Noao06HbIX YNeHOoB
ypaBHeHusa (1)




e 2x—=8
UTb YpaBHEHMWE —i0

%
yMsa cnocobamm X 4




Cnocob 1. NpnmMeHeHne npeobpa3oBaHUM,
PABHOCU/IbHbIX HA MHOX>XECTBE.

x*+2x—8 E—— x?+2x—8 0
= e —
x2—4 (x—2)(x+2

5 x=-—4
x“+2—-8=0 [
<=> <=>{lx=2

X #+ —2

X #+ —2
5 A

S g 4

L= =—4
OTBeT: -4



Cnocob 2. lNepexon K crneacTtBusiM.

x2+2x—8

e = 2 o
g =0=>x"+2x-8=0;

x+4)(x—2)=0x=—4x=2

MpoBepka: Ans HaWAEeHHbIX 3HAYEHWI NPU BbIMNOAHEHUM
ycnoBus x°—4+#0

1. x = —4;(—4)* — 4 # 0 — BepHO;

2. x = 2; 22 — 4 #+ 0 — HeBepHoO.

OTBeT: -4



Ecnu ncxogHoe ypaBHeHue npeobpasyeTcs
B paBHOCW/IbHOE ypaBHEeHUEe, TO HUKaKOW
0coboun NpoBEPKU peLlEHUS] YpaBHEHUSA HE
TpebyeTcs.

Ecnun e ncxoagHoe ypaBHeHMUe
npeobpa3syeTcs B npouecce pelieHuns
ypaBHeHune-cneacreme, To obsa3artesibHa
npoBepka BCeX HaWAeHHbIX YpaBHEHUM




